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I1a: How common at NCSU: Sexual 
harassment 

Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 3.0 6.3% 24.3% 39.4% 26.1% 3.9% 1,056 

Academic Class 

2.9 4.7% 22.8% 39.6% 27.5% 5.4% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 3.0 5.7% 26.8% 36.4% 26.3% 4.8% 209 

.....Junior 3.1 9.1% 26.4% 34.5% 26.4% 3.7% 296 

.....Senior 3.0 5.0% 22.1% 44.5% 25.4% 3.0% 402 

Gender* 

2.8 3.8% 17.3% 37.4% 36.5% 5.0% 444 .....Male 

.....Female 3.2 7.6% 30.3% 42.1% 17.6% 2.5% 568 

....Transgender/Non-binary 2.9 13.6% 18.2% 25.0% 31.8% 11.4% 44 

Race/Ethnicity 

3.4 10.4% 31.3% 43.3% 14.9% . 67 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 5.3% 20.0% 47.4% 20.0% 7.4% 95 

.....Hispanic/Latino 3.0 5.5% 23.6% 41.8% 25.5% 3.6% 55 

.....White/Caucasian 3.0 5.7% 23.8% 37.8% 28.5% 4.2% 769 

.....Multiple races/ethnicities 3.3 9.7% 29.0% 41.9% 19.4% . 62 

.....Other/Unknown 3.4 12.5% 37.5% 25.0% 25.0% . 8 

Residency* 

3.0 6.4% 24.5% 39.5% 26.2% 3.3% 1,027 .....U.S. resident 

.....International student 2.4 . 17.2% 34.5% 24.1% 24.1% 29 

Socioeconomic Background* 
3.1 9.1% 22.9% 39.0% 22.9% 6.1% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.0 4.0% 25.6% 39.0% 27.1% 4.4% 528 

.....Upper middle/Upper class 3.1 8.1% 23.3% 40.6% 26.5% 1.4% 283 

First Generation College Student 

3.0 5.7% 21.5% 40.9% 26.3% 5.7% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.1 6.4% 25.5% 38.8% 26.3% 3.1% 784 

Sexual Orientation* 
3.0 5.4% 23.6% 39.6% 27.3% 4.1% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.3 11.3% 28.4% 39.0% 19.1% 2.1% 141 

Disability Status 

3.0 5.0% 25.0% 39.4% 26.6% 4.0% 824 .....No disability 

.....Disability 3.2 11.0% 23.2% 39.0% 24.4% 2.4% 164 

....Prefer not to answer 3.0 10.2% 16.9% 40.7% 25.4% 6.8% 59 

Age* 

3.1 6.5% 24.7% 40.0% 25.3% 3.5% 1,010 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.5 . 17.4% 26.1% 43.5% 13.0% 46 
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I1b: How common at NCSU: 
Stalking 

Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.3 0.6% 6.5% 30.7% 49.2% 12.9% 1,054 

Academic Class* 

2.2 . 4.7% 24.8% 53.0% 17.4% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.3 1.4% 5.8% 23.6% 56.7% 12.5% 208 

.....Junior 2.4 0.7% 8.1% 31.4% 45.6% 14.2% 296 

.....Senior 2.4 0.2% 6.5% 36.2% 46.6% 10.5% 401 

Gender 

2.2 0.5% 5.4% 26.4% 53.6% 14.2% 444 .....Male 

.....Female 2.4 0.5% 7.6% 34.0% 46.4% 11.5% 567 

....Transgender/Non-binary 2.3 2.3% 4.7% 32.6% 41.9% 18.6% 43 

Race/Ethnicity 

2.5 1.5% 7.5% 43.3% 37.3% 10.4% 67 .....African American/Black 

.....Asian 2.3 1.1% 7.4% 29.5% 49.5% 12.6% 95 

.....Hispanic/Latino 2.4 1.8% 7.3% 32.7% 41.8% 16.4% 55 

.....White/Caucasian 2.3 0.4% 6.1% 29.9% 50.8% 12.8% 767 

.....Multiple races/ethnicities 2.3 . 6.5% 29.0% 50.0% 14.5% 62 

.....Other/Unknown 2.6 . 25.0% 25.0% 37.5% 12.5% 8 

Residency 

2.3 0.6% 6.6% 31.1% 49.2% 12.5% 1,025 .....U.S. resident 

.....International student 2.0 . 3.4% 17.2% 51.7% 27.6% 29 

Socioeconomic Background 

2.4 1.3% 8.7% 32.5% 43.3% 14.3% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.3 0.6% 6.1% 28.5% 50.9% 14.0% 527 

.....Upper middle/Upper class 2.3 . 6.0% 33.0% 50.7% 10.3% 282 

First Generation College Student* 

2.3 1.2% 7.7% 23.9% 52.6% 14.6% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.3 0.3% 6.1% 32.7% 48.5% 12.4% 782 

Sexual Orientation 

2.3 0.5% 6.1% 29.9% 50.1% 13.5% 887 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.5 0.7% 10.0% 35.0% 45.0% 9.3% 140 

Disability Status 

2.3 0.6% 5.7% 30.0% 50.6% 13.0% 822 .....No disability 

.....Disability 2.4 0.6% 8.5% 31.7% 45.7% 13.4% 164 

....Prefer not to answer 2.5 . 13.6% 33.9% 40.7% 11.9% 59 

Age 

2.3 0.6% 6.6% 31.1% 49.0% 12.7% 1,008 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.2 . 4.3% 23.9% 54.3% 17.4% 46 
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I1c: How common at NCSU: 
Relationship/dating/domestic 

violence 
Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.6 2.4% 12.2% 35.9% 39.0% 10.5% 1,055 

Academic Class* 

2.4 . 8.7% 32.2% 45.6% 13.4% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.5 3.3% 9.6% 33.0% 40.7% 13.4% 209 

.....Junior 2.6 4.1% 11.9% 34.9% 38.6% 10.5% 295 

.....Senior 2.7 1.5% 15.2% 39.6% 35.8% 8.0% 402 

Gender* 

2.3 1.4% 7.0% 30.2% 47.9% 13.5% 443 .....Male 

.....Female 2.7 3.2% 15.8% 40.5% 33.1% 7.4% 568 

....Transgender/Non-binary 2.6 2.3% 18.2% 34.1% 25.0% 20.5% 44 

Race/Ethnicity 

2.7 . 14.9% 43.3% 37.3% 4.5% 67 .....African American/Black 

.....Asian 2.4 2.1% 12.6% 25.3% 43.2% 16.8% 95 

.....Hispanic/Latino 2.4 1.8% 5.5% 40.0% 38.2% 14.5% 55 

.....White/Caucasian 2.6 2.6% 12.6% 35.9% 38.4% 10.4% 768 

.....Multiple races/ethnicities 2.5 1.6% 8.1% 40.3% 43.5% 6.5% 62 

.....Other/Unknown 3.3 12.5% 25.0% 37.5% 25.0% . 8 

Residency* 

2.6 2.4% 12.5% 36.4% 38.5% 10.2% 1,026 .....U.S. resident 

.....International student 2.1 . 3.4% 20.7% 55.2% 20.7% 29 

Socioeconomic Background 

2.6 3.5% 11.3% 36.1% 37.0% 12.2% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5 2.1% 11.7% 35.2% 38.8% 12.1% 528 

.....Upper middle/Upper class 2.7 2.1% 14.1% 37.1% 39.9% 6.7% 283 

First Generation College Student* 
2.5 3.2% 12.1% 29.1% 41.3% 14.2% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.6 2.0% 12.3% 38.1% 38.2% 9.5% 783 

Sexual Orientation 

2.5 2.4% 11.7% 34.6% 40.4% 10.9% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 2.1% 15.7% 43.6% 31.4% 7.1% 140 

Disability Status 

2.5 1.7% 11.9% 35.8% 39.4% 11.2% 823 .....No disability 

.....Disability 2.7 4.9% 15.2% 35.4% 37.2% 7.3% 164 

....Prefer not to answer 2.6 5.1% 8.5% 40.7% 33.9% 11.9% 59 

Age 

2.6 2.5% 12.3% 35.7% 39.1% 10.4% 1,009 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.5 . 10.9% 41.3% 34.8% 13.0% 46 
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I1d: How common at NCSU: Sexual 
violence 

Mean 
Rating 

5: 
Widespread 

4: Fairly 
common 

3: 
Occasionally 

happens 
2: Rarely 
happens 

1: Never 
happens Total (N) 

All 2.8 4.4% 16.3% 36.6% 36.4% 6.3% 1,054 

Academic Class 

2.7 3.4% 15.4% 34.9% 38.9% 7.4% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.8 3.8% 16.8% 38.0% 35.1% 6.3% 208 

.....Junior 2.8 6.4% 15.3% 34.2% 36.9% 7.1% 295 

.....Senior 2.8 3.5% 17.2% 38.3% 35.8% 5.2% 402 

Gender* 

2.5 3.6% 10.9% 28.1% 48.6% 8.8% 442 .....Male 

.....Female 3.0 4.8% 20.8% 43.3% 27.1% 4.0% 568 

....Transgender/Non-binary 2.8 6.8% 13.6% 36.4% 34.1% 9.1% 44 

Race/Ethnicity* 

3.2 10.4% 29.9% 31.3% 26.9% 1.5% 67 .....African American/Black 

.....Asian 2.6 3.2% 10.6% 43.6% 31.9% 10.6% 94 

.....Hispanic/Latino 2.7 7.3% 14.5% 32.7% 34.5% 10.9% 55 

.....White/Caucasian 2.7 3.6% 15.4% 37.1% 38.3% 5.6% 768 

.....Multiple races/ethnicities 2.8 6.5% 19.4% 32.3% 33.9% 8.1% 62 

.....Other/Unknown 3.0 . 50.0% 12.5% 25.0% 12.5% 8 

Residency* 

2.8 4.5% 16.5% 36.9% 36.3% 5.8% 1,026 .....U.S. resident 

.....International student 2.3 . 10.7% 25.0% 42.9% 21.4% 28 

Socioeconomic Background* 

2.9 8.3% 19.1% 34.3% 32.6% 5.7% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.7 2.5% 15.3% 38.8% 34.8% 8.5% 528 

.....Upper middle/Upper class 2.8 4.6% 16.3% 34.8% 41.5% 2.8% 282 

First Generation College Student 

2.8 5.7% 15.0% 36.4% 36.0% 6.9% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 3.8% 16.8% 36.8% 36.7% 5.9% 782 

Sexual Orientation 

2.7 4.3% 15.5% 36.9% 36.5% 6.8% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.9 4.3% 22.1% 35.0% 35.7% 2.9% 140 

Disability Status 

2.7 3.5% 15.7% 37.7% 36.7% 6.3% 822 .....No disability 

.....Disability 2.9 6.7% 20.7% 36.0% 32.3% 4.3% 164 

....Prefer not to answer 2.6 8.5% 13.6% 23.7% 42.4% 11.9% 59 

Age 

2.8 4.6% 16.5% 36.5% 36.3% 6.2% 1,008 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.6 . 13.0% 39.1% 39.1% 8.7% 46 
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I2a: Do you  know anyone: 
victim of sexual harassment 1: Yes 2: No Total (N) 

All 36.9% 63.1% 1,056 

Academic Class* 

28.2% 71.8% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 33.5% 66.5% 209 

.....Junior 37.8% 62.2% 296 

.....Senior 41.3% 58.7% 402 

Gender* 

27.9% 72.1% 444 .....Male 

.....Female 44.2% 55.8% 568 

....Transgender/Non-binary 34.1% 65.9% 44 

Race/Ethnicity 

38.8% 61.2% 67 .....African American/Black 

.....Asian 23.2% 76.8% 95 

.....Hispanic/Latino 32.7% 67.3% 55 

.....White/Caucasian 38.8% 61.2% 769 

.....Multiple races/ethnicities 37.1% 62.9% 62 

.....Other/Unknown 37.5% 62.5% 8 

Residency* 

37.6% 62.4% 1,027 .....U.S. resident 

.....International student 13.8% 86.2% 29 

Socioeconomic Background* 

31.6% 68.4% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 35.0% 65.0% 528 

.....Upper middle/Upper class 44.9% 55.1% 283 

First Generation College Student* 

30.0% 70.0% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 39.2% 60.8% 784 

Sexual Orientation* 

34.1% 65.9% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 56.7% 43.3% 141 

Disability Status* 

34.2% 65.8% 824 .....No disability 

.....Disability 51.8% 48.2% 164 

....Prefer not to answer 33.9% 66.1% 59 

Age* 

37.7% 62.3% 1,010 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 19.6% 80.4% 46 
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I2b: Do you  know anyone: victim 
of stalking 1: Yes 2: No Total (N) 

All 20.0% 80.0% 1,056 

Academic Class 

19.5% 80.5% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 18.2% 81.8% 209 

.....Junior 17.9% 82.1% 296 

.....Senior 22.6% 77.4% 402 

Gender 

18.2% 81.8% 444 .....Male 

.....Female 21.5% 78.5% 568 

....Transgender/Non-binary 18.2% 81.8% 44 

Race/Ethnicity 

19.4% 80.6% 67 .....African American/Black 

.....Asian 16.8% 83.2% 95 

.....Hispanic/Latino 14.5% 85.5% 55 

.....White/Caucasian 21.1% 78.9% 769 

.....Multiple races/ethnicities 19.4% 80.6% 62 

.....Other/Unknown . 100.0% 8 

Residency 

20.1% 79.9% 1,027 .....U.S. resident 

.....International student 17.2% 82.8% 29 

Socioeconomic Background* 

24.7% 75.3% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 16.1% 83.9% 528 

.....Upper middle/Upper class 24.0% 76.0% 283 

First Generation College Student* 

15.8% 84.2% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 21.7% 78.3% 784 

Sexual Orientation* 

19.0% 81.0% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 28.4% 71.6% 141 

Disability Status* 

18.8% 81.2% 824 .....No disability 

.....Disability 27.4% 72.6% 164 

....Prefer not to answer 18.6% 81.4% 59 

Age 

20.4% 79.6% 1,010 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 10.9% 89.1% 46 
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I2c: Do you  know anyone: victim 
of relationship/dating/domestic 

violence 1: Yes 2: No Total (N) 

All 23.6% 76.4% 1,055 

Academic Class* 

13.4% 86.6% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 20.1% 79.9% 209 

.....Junior 24.7% 75.3% 295 

.....Senior 28.4% 71.6% 402 

Gender* 

18.5% 81.5% 443 .....Male 

.....Female 27.1% 72.9% 568 

....Transgender/Non-binary 29.5% 70.5% 44 

Race/Ethnicity 

31.3% 68.7% 67 .....African American/Black 

.....Asian 15.8% 84.2% 95 

.....Hispanic/Latino 14.5% 85.5% 55 

.....White/Caucasian 24.7% 75.3% 768 

.....Multiple races/ethnicities 21.0% 79.0% 62 

.....Other/Unknown 25.0% 75.0% 8 

Residency* 

24.1% 75.9% 1,026 .....U.S. resident 

.....International student 6.9% 93.1% 29 

Socioeconomic Background* 

21.7% 78.3% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 20.8% 79.2% 528 

.....Upper middle/Upper class 30.0% 70.0% 283 

First Generation College Student 

19.4% 80.6% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 24.8% 75.2% 783 

Sexual Orientation* 

21.4% 78.6% 888 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 37.9% 62.1% 140 

Disability Status* 

21.6% 78.4% 823 .....No disability 

.....Disability 35.4% 64.6% 164 

....Prefer not to answer 15.3% 84.7% 59 

Age* 

24.3% 75.7% 1,009 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 8.7% 91.3% 46 
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I2d: Do you  know anyone: victim 
of sexual violence 1: Yes 2: No Total (N) 

All 19.7% 80.3% 1,054 

Academic Class* 

14.8% 85.2% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 14.8% 85.2% 209 

.....Junior 19.3% 80.7% 295 

.....Senior 24.4% 75.6% 401 

Gender* 

12.2% 87.8% 443 .....Male 

.....Female 24.7% 75.3% 567 

....Transgender/Non-binary 31.8% 68.2% 44 

Race/Ethnicity 

20.9% 79.1% 67 .....African American/Black 

.....Asian 13.7% 86.3% 95 

.....Hispanic/Latino 21.8% 78.2% 55 

.....White/Caucasian 19.9% 80.1% 767 

.....Multiple races/ethnicities 22.6% 77.4% 62 

.....Other/Unknown 25.0% 75.0% 8 

Residency* 

20.3% 79.7% 1,025 .....U.S. resident 

.....International student . 100.0% 29 

Socioeconomic Background* 

20.4% 79.6% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 16.7% 83.3% 528 

.....Upper middle/Upper class 25.2% 74.8% 282 

First Generation College Student* 

12.6% 87.4% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 22.0% 78.0% 782 

Sexual Orientation* 

17.4% 82.6% 887 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 36.4% 63.6% 140 

Disability Status* 

17.5% 82.5% 822 .....No disability 

.....Disability 33.5% 66.5% 164 

....Prefer not to answer 11.9% 88.1% 59 

Age* 

20.4% 79.6% 1,009 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 4.4% 95.6% 45 
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I3a: How likely tell/report situation: 
to a friend 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.6 69.0% 21.5% 5.8% 3.7% 1,044 

Academic Class 

3.7 73.8% 20.1% 3.4% 2.7% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 3.5 67.6% 20.3% 6.3% 5.8% 207 

.....Junior 3.6 69.8% 22.3% 5.2% 2.7% 291 

.....Senior 3.5 67.3% 21.9% 7.1% 3.8% 397 

Gender* 

3.5 64.5% 24.4% 6.2% 5.0% 439 .....Male 

.....Female 3.6 73.4% 19.4% 4.8% 2.5% 563 

....Transgender/Non-binary 3.3 57.1% 19.0% 16.7% 7.1% 42 

Race/Ethnicity* 

3.5 72.7% 12.1% 7.6% 7.6% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.6 69.5% 20.0% 7.4% 3.2% 95 

.....Hispanic/Latino 3.6 74.1% 13.0% 9.3% 3.7% 54 

.....White/Caucasian 3.6 68.9% 23.1% 4.5% 3.6% 759 

.....Multiple races/ethnicities 3.5 64.5% 21.0% 14.5% . 62 

.....Other/Unknown 2.8 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 8 

Residency 

3.6 69.4% 21.3% 5.6% 3.7% 1,015 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 55.2% 27.6% 13.8% 3.4% 29 

Socioeconomic Background* 
3.4 63.6% 21.2% 7.8% 7.4% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.6 70.6% 21.4% 5.2% 2.9% 524 

.....Upper middle/Upper class 3.6 71.0% 21.1% 5.4% 2.5% 279 

First Generation College Student 

3.5 70.6% 17.1% 6.1% 6.1% 245 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.6 68.5% 22.8% 5.7% 3.1% 778 

Sexual Orientation 

3.6 68.4% 22.3% 5.3% 4.0% 883 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.6 71.9% 16.5% 8.6% 2.9% 139 

Disability Status 

3.6 69.6% 21.4% 5.1% 3.8% 817 .....No disability 

.....Disability 3.5 69.3% 19.0% 8.0% 3.7% 163 

....Prefer not to answer 3.4 57.6% 28.8% 10.2% 3.4% 59 

Age* 

3.6 69.4% 21.7% 5.5% 3.4% 999 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.2 60.0% 15.6% 13.3% 11.1% 45 
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I3b: How likely tell/report situation: 
to an academic 

advisor/staff/faculty 
Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 26.9% 35.6% 27.3% 10.2% 1,044 

Academic Class 

2.9 25.5% 42.3% 26.2% 6.0% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.8 26.7% 37.4% 25.2% 10.7% 206 

.....Junior 2.8 27.8% 33.7% 27.8% 10.7% 291 

.....Senior 2.8 26.9% 33.7% 28.4% 11.1% 398 

Gender 

2.8 27.6% 35.6% 26.3% 10.5% 438 .....Male 

.....Female 2.8 27.1% 35.5% 27.3% 10.1% 564 

....Transgender/Non-binary 2.6 16.7% 38.1% 38.1% 7.1% 42 

Race/Ethnicity 

2.7 24.2% 33.3% 30.3% 12.1% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 32.3% 39.6% 24.0% 4.2% 96 

.....Hispanic/Latino 3.0 38.9% 27.8% 24.1% 9.3% 54 

.....White/Caucasian 2.8 25.6% 36.1% 27.3% 11.1% 759 

.....Multiple races/ethnicities 2.8 26.2% 34.4% 34.4% 4.9% 61 

.....Other/Unknown 2.8 37.5% 25.0% 12.5% 25.0% 8 

Residency 

2.8 26.9% 35.3% 27.5% 10.3% 1,014 .....U.S. resident 

.....International student 2.9 26.7% 46.7% 20.0% 6.7% 30 

Socioeconomic Background* 
2.8 29.4% 30.3% 28.1% 12.1% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 26.7% 39.1% 26.9% 7.3% 524 

.....Upper middle/Upper class 2.7 25.4% 33.3% 27.6% 13.6% 279 

First Generation College Student 

2.8 29.4% 33.5% 25.3% 11.8% 245 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 26.1% 36.1% 28.1% 9.6% 778 

Sexual Orientation 

2.8 26.6% 35.8% 27.6% 10.0% 882 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 27.3% 33.8% 27.3% 11.5% 139 

Disability Status* 
2.8 25.6% 37.9% 27.2% 9.3% 817 .....No disability 

.....Disability 2.8 33.1% 25.8% 27.0% 14.1% 163 

....Prefer not to answer 2.7 27.1% 30.5% 32.2% 10.2% 59 

Age* 

2.8 25.5% 36.5% 27.8% 10.1% 999 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.2 57.8% 15.6% 15.6% 11.1% 45 
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I3c: How likely tell/report situation: 
to a Residence Hall Advisor 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 31.3% 31.9% 21.2% 15.6% 1,042 

Academic Class* 

3.0 36.2% 38.9% 15.4% 9.4% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.9 37.9% 30.1% 19.9% 12.1% 206 

.....Junior 2.8 30.9% 33.0% 21.6% 14.4% 291 

.....Senior 2.6 26.3% 29.3% 23.7% 20.7% 396 

Gender 

2.8 32.4% 30.4% 20.8% 16.4% 438 .....Male 

.....Female 2.8 31.9% 32.6% 20.8% 14.8% 562 

....Transgender/Non-binary 2.4 11.9% 38.1% 31.0% 19.0% 42 

Race/Ethnicity* 

2.6 28.8% 24.2% 25.8% 21.2% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 33.7% 43.2% 15.8% 7.4% 95 

.....Hispanic/Latino 2.9 42.6% 22.2% 18.5% 16.7% 54 

.....White/Caucasian 2.8 29.6% 32.5% 21.5% 16.4% 757 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 41.9% 24.2% 24.2% 9.7% 62 

.....Other/Unknown 2.4 25.0% 25.0% 12.5% 37.5% 8 

Residency 

2.8 31.7% 31.5% 21.1% 15.7% 1,013 .....U.S. resident 

.....International student 2.7 17.2% 44.8% 24.1% 13.8% 29 

Socioeconomic Background* 
2.8 31.3% 31.7% 18.7% 18.3% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 34.9% 32.6% 19.6% 13.0% 525 

.....Upper middle/Upper class 2.6 24.5% 30.7% 26.0% 18.8% 277 

First Generation College Student 

2.8 33.5% 34.3% 15.1% 17.1% 245 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 30.8% 30.7% 22.9% 15.6% 776 

Sexual Orientation 

2.8 32.1% 32.2% 20.6% 15.1% 882 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.6 24.6% 29.0% 24.6% 21.7% 138 

Disability Status 

2.8 31.0% 33.5% 20.6% 14.8% 815 .....No disability 

.....Disability 2.6 30.1% 23.9% 25.2% 20.9% 163 

....Prefer not to answer 2.9 35.6% 32.2% 18.6% 13.6% 59 

Age* 

2.8 30.9% 32.5% 21.6% 15.0% 997 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.7 40.0% 17.8% 13.3% 28.9% 45 
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I3d: How likely tell/report  
situation: to NCSU Women's 

Center 
Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.7 25.8% 33.6% 25.7% 14.9% 1,042 

Academic Class 

2.8 28.2% 34.9% 24.2% 12.8% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.7 28.6% 31.1% 25.2% 15.0% 206 

.....Junior 2.7 23.7% 36.4% 26.8% 13.1% 291 

.....Senior 2.7 25.0% 32.3% 25.8% 16.9% 396 

Gender* 

2.5 20.1% 27.7% 31.1% 21.1% 437 .....Male 

.....Female 2.9 30.6% 38.5% 21.5% 9.4% 563 

....Transgender/Non-binary 2.5 21.4% 28.6% 26.2% 23.8% 42 

Race/Ethnicity* 

2.8 34.8% 19.7% 31.8% 13.6% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 32.6% 40.0% 20.0% 7.4% 95 

.....Hispanic/Latino 3.1 44.4% 29.6% 14.8% 11.1% 54 

.....White/Caucasian 2.7 23.4% 34.5% 26.2% 16.0% 757 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 21.0% 29.0% 35.5% 14.5% 62 

.....Other/Unknown 2.4 12.5% 50.0% . 37.5% 8 

Residency 

2.7 25.7% 33.3% 26.0% 15.1% 1,013 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 31.0% 44.8% 17.2% 6.9% 29 

Socioeconomic Background 

2.7 29.0% 30.7% 24.7% 15.6% 231 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 26.7% 35.8% 25.1% 12.4% 525 

.....Upper middle/Upper class 2.6 22.1% 32.2% 27.2% 18.5% 276 

First Generation College Student 

2.8 28.9% 32.5% 24.0% 14.6% 246 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.7 25.0% 33.9% 26.3% 14.7% 775 

Sexual Orientation 

2.7 25.8% 34.1% 26.0% 14.2% 881 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.6 25.2% 30.9% 24.5% 19.4% 139 

Disability Status* 
2.7 25.6% 34.2% 26.6% 13.6% 816 .....No disability 

.....Disability 2.6 28.4% 29.6% 19.8% 22.2% 162 

....Prefer not to answer 2.7 22.0% 37.3% 30.5% 10.2% 59 

Age 

2.7 25.2% 34.1% 26.1% 14.6% 997 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.8 40.0% 22.2% 17.8% 20.0% 45 
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I3e: How likely tell/report situation: 
to NCSU OIED/EOO 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.4 16.1% 25.4% 38.0% 20.5% 1,039 

Academic Class 

2.6 20.9% 30.4% 31.8% 16.9% 148 .....Freshman 

.....Sophomore 2.4 17.2% 25.0% 39.7% 18.1% 204 

.....Junior 2.3 14.1% 26.5% 39.2% 20.3% 291 

.....Senior 2.3 15.2% 23.0% 38.6% 23.2% 396 

Gender 

2.4 16.5% 26.6% 35.3% 21.6% 436 .....Male 

.....Female 2.4 15.7% 24.6% 40.6% 19.2% 562 

....Transgender/Non-binary 2.3 17.1% 24.4% 31.7% 26.8% 41 

Race/Ethnicity* 

2.4 20.0% 21.5% 41.5% 16.9% 65 .....African American/Black 

.....Asian 2.8 25.3% 35.8% 28.4% 10.5% 95 

.....Hispanic/Latino 2.7 27.8% 29.6% 29.6% 13.0% 54 

.....White/Caucasian 2.3 14.0% 24.2% 39.3% 22.4% 755 

.....Multiple races/ethnicities 2.3 12.9% 22.6% 43.5% 21.0% 62 

.....Other/Unknown 2.3 12.5% 37.5% 12.5% 37.5% 8 

Residency* 

2.4 15.6% 24.7% 38.7% 21.0% 1,011 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 32.1% 50.0% 14.3% 3.6% 28 

Socioeconomic Background* 
2.4 20.6% 23.7% 34.6% 21.1% 228 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.4 15.8% 27.7% 39.5% 17.0% 524 

.....Upper middle/Upper class 2.2 13.0% 22.7% 37.9% 26.4% 277 

First Generation College Student 

2.5 17.1% 29.0% 36.3% 17.6% 245 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.3 15.7% 24.2% 38.8% 21.3% 773 

Sexual Orientation 

2.4 15.9% 25.5% 38.0% 20.5% 878 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.3 14.4% 25.9% 38.1% 21.6% 139 

Disability Status* 

2.4 14.6% 26.7% 39.9% 18.8% 814 .....No disability 

.....Disability 2.3 19.9% 20.5% 32.9% 26.7% 161 

....Prefer not to answer 2.5 25.4% 22.0% 27.1% 25.4% 59 

Age* 

2.4 15.2% 25.9% 38.7% 20.2% 994 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.6 35.6% 15.6% 22.2% 26.7% 45 
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I3f: How likely tell/report situation: 
to NCSU Counseling Center 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.0 36.6% 37.3% 17.8% 8.2% 1,037 

Academic Class 

3.1 41.6% 36.9% 16.1% 5.4% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 3.0 36.5% 38.9% 16.3% 8.4% 203 

.....Junior 3.1 37.6% 37.2% 19.7% 5.5% 290 

.....Senior 2.9 34.2% 36.7% 18.0% 11.1% 395 

Gender* 

2.9 31.4% 33.5% 25.4% 9.7% 433 .....Male 

.....Female 3.2 41.6% 40.2% 11.7% 6.4% 562 

....Transgender/Non-binary 2.7 23.8% 38.1% 21.4% 16.7% 42 

Race/Ethnicity 

2.8 30.3% 31.8% 30.3% 7.6% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.1 38.3% 40.4% 16.0% 5.3% 94 

.....Hispanic/Latino 3.2 53.7% 24.1% 13.0% 9.3% 54 

.....White/Caucasian 3.0 35.4% 38.9% 16.8% 8.9% 754 

.....Multiple races/ethnicities 3.1 40.3% 32.3% 24.2% 3.2% 62 

.....Other/Unknown 3.0 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 7 

Residency 

3.0 36.4% 37.3% 17.9% 8.4% 1,008 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 44.8% 37.9% 17.2% . 29 

Socioeconomic Background 

2.9 35.7% 35.2% 17.4% 11.7% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 37.8% 38.0% 18.3% 5.9% 524 

.....Upper middle/Upper class 3.0 35.8% 37.6% 17.2% 9.5% 274 

First Generation College Student 

3.0 35.1% 37.1% 19.6% 8.2% 245 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 37.4% 37.4% 16.9% 8.3% 773 

Sexual Orientation 

3.0 36.8% 37.3% 18.2% 7.6% 877 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.9 35.3% 37.4% 14.4% 12.9% 139 

Disability Status 

3.0 35.7% 38.9% 17.5% 8.0% 813 .....No disability 

.....Disability 3.1 41.7% 31.3% 18.4% 8.6% 163 

....Prefer not to answer 2.9 35.7% 32.1% 21.4% 10.7% 56 

Age* 

3.0 36.3% 38.3% 17.8% 7.5% 994 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.8 44.2% 14.0% 18.6% 23.3% 43 
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I3g: How likely tell/report situation: 
to NCSU Student Health Center 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 29.1% 35.0% 25.1% 10.8% 1,038 

Academic Class 

3.0 34.5% 35.1% 23.6% 6.8% 148 .....Freshman 

.....Sophomore 2.8 27.9% 37.7% 24.0% 10.3% 204 

.....Junior 2.8 28.9% 32.0% 28.5% 10.7% 291 

.....Senior 2.8 27.8% 35.7% 23.8% 12.7% 395 

Gender* 

2.7 24.7% 32.9% 28.8% 13.6% 434 .....Male 

.....Female 3.0 33.2% 36.8% 22.0% 8.0% 563 

....Transgender/Non-binary 2.5 19.5% 31.7% 29.3% 19.5% 41 

Race/Ethnicity 

2.7 27.3% 24.2% 42.4% 6.1% 66 .....African American/Black 

.....Asian 2.9 30.9% 38.3% 25.5% 5.3% 94 

.....Hispanic/Latino 3.0 41.5% 24.5% 22.6% 11.3% 53 

.....White/Caucasian 2.8 28.2% 36.1% 23.8% 11.9% 756 

.....Multiple races/ethnicities 2.8 29.0% 33.9% 27.4% 9.7% 62 

.....Other/Unknown 3.0 28.6% 57.1% . 14.3% 7 

Residency 

2.8 28.8% 34.9% 25.2% 11.1% 1,009 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 37.9% 37.9% 24.1% . 29 

Socioeconomic Background 

2.8 27.5% 34.1% 24.9% 13.5% 229 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 30.9% 34.7% 25.8% 8.6% 524 

.....Upper middle/Upper class 2.8 27.2% 35.5% 24.6% 12.7% 276 

First Generation College Student 

2.8 29.7% 33.7% 26.0% 10.6% 246 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 28.8% 35.2% 25.0% 11.0% 773 

Sexual Orientation 

2.8 29.7% 34.9% 24.9% 10.5% 879 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 23.2% 36.2% 26.1% 14.5% 138 

Disability Status 

2.8 28.3% 35.9% 25.6% 10.3% 814 .....No disability 

.....Disability 2.9 35.2% 28.4% 22.8% 13.6% 162 

....Prefer not to answer 2.7 22.8% 38.6% 28.1% 10.5% 57 

Age* 

2.8 28.7% 35.8% 25.4% 10.2% 994 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.7 38.6% 15.9% 20.5% 25.0% 44 
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I3h: How likely tell/report situation: 
to NCSU Office of Student Conduct 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.8 29.9% 34.9% 23.6% 11.6% 1,037 

Academic Class 

2.9 34.2% 36.2% 18.8% 10.7% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.9 33.2% 33.7% 23.8% 9.4% 202 

.....Junior 2.8 27.9% 36.6% 22.4% 13.1% 290 

.....Senior 2.8 28.0% 33.8% 26.3% 11.9% 396 

Gender 

2.8 27.7% 34.2% 25.4% 12.7% 433 .....Male 

.....Female 2.9 32.0% 35.2% 22.1% 10.7% 562 

....Transgender/Non-binary 2.7 23.8% 38.1% 26.2% 11.9% 42 

Race/Ethnicity* 

2.5 22.7% 22.7% 34.8% 19.7% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 28.0% 50.5% 19.4% 2.2% 93 

.....Hispanic/Latino 2.9 42.6% 18.5% 22.2% 16.7% 54 

.....White/Caucasian 2.8 29.9% 35.5% 23.2% 11.4% 755 

.....Multiple races/ethnicities 2.8 32.3% 30.6% 24.2% 12.9% 62 

.....Other/Unknown 2.1 . 42.9% 28.6% 28.6% 7 

Residency 

2.8 30.0% 34.5% 23.8% 11.7% 1,008 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 27.6% 48.3% 17.2% 6.9% 29 

Socioeconomic Background* 

2.7 26.1% 32.6% 24.8% 16.5% 230 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.9 29.8% 38.6% 22.6% 9.0% 521 

.....Upper middle/Upper class 2.8 33.6% 29.2% 24.5% 12.6% 277 

First Generation College Student 

2.8 29.0% 34.3% 23.3% 13.5% 245 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 30.4% 34.9% 23.5% 11.1% 773 

Sexual Orientation 

2.8 30.3% 35.1% 23.3% 11.3% 877 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 25.9% 33.1% 26.6% 14.4% 139 

Disability Status* 

2.8 29.2% 36.2% 24.6% 10.0% 812 .....No disability 

.....Disability 2.7 33.1% 27.6% 19.6% 19.6% 163 

....Prefer not to answer 2.8 29.8% 35.1% 22.8% 12.3% 57 

Age* 

2.8 29.2% 35.8% 23.8% 11.3% 993 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.9 45.5% 15.9% 20.5% 18.2% 44 
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I3i: How likely tell/report situation: 
to NCSU Campus Police 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.4 60.3% 26.5% 8.4% 4.9% 1,039 

Academic Class 

3.5 62.4% 28.9% 6.0% 2.7% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 3.5 61.7% 26.7% 8.3% 3.4% 206 

.....Junior 3.4 58.3% 25.3% 10.1% 6.3% 288 

.....Senior 3.4 60.1% 26.3% 8.1% 5.6% 396 

Gender 

3.4 60.2% 26.5% 7.1% 6.2% 437 .....Male 

.....Female 3.4 61.3% 26.1% 8.9% 3.8% 560 

....Transgender/Non-binary 3.2 47.6% 31.0% 14.3% 7.1% 42 

Race/Ethnicity 

3.2 52.3% 27.7% 10.8% 9.2% 65 .....African American/Black 

.....Asian 3.6 66.3% 25.3% 6.3% 2.1% 95 

.....Hispanic/Latino 3.5 69.2% 15.4% 9.6% 5.8% 52 

.....White/Caucasian 3.4 59.8% 27.1% 8.2% 4.9% 757 

.....Multiple races/ethnicities 3.4 58.1% 27.4% 11.3% 3.2% 62 

.....Other/Unknown 3.3 50.0% 37.5% . 12.5% 8 

Residency 

3.4 60.1% 26.5% 8.5% 5.0% 1,009 .....U.S. resident 

.....International student 3.6 66.7% 26.7% 3.3% 3.3% 30 

Socioeconomic Background 

3.3 56.6% 25.9% 9.2% 8.3% 228 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 61.2% 26.4% 9.0% 3.4% 523 

.....Upper middle/Upper class 3.5 61.3% 27.6% 6.5% 4.7% 279 

First Generation College Student 

3.4 62.3% 23.4% 8.2% 6.1% 244 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.4 59.9% 27.3% 8.4% 4.4% 776 

Sexual Orientation* 

3.5 61.8% 26.3% 7.3% 4.6% 878 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 50.4% 28.8% 13.7% 7.2% 139 

Disability Status* 
3.5 62.0% 26.3% 8.0% 3.7% 813 .....No disability 

.....Disability 3.3 54.0% 27.6% 9.8% 8.6% 163 

....Prefer not to answer 3.2 53.4% 25.9% 8.6% 12.1% 58 

Age* 

3.4 59.7% 27.2% 8.3% 4.7% 995 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.5 72.7% 9.1% 9.1% 9.1% 44 
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I3j: How likely tell/report situation: 
to NCSU State Ombuds 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.5 17.4% 31.7% 30.7% 20.2% 1,024 

Academic Class 

2.7 22.8% 35.2% 26.9% 15.2% 145 .....Freshman 

.....Sophomore 2.5 19.5% 32.0% 30.5% 18.0% 200 

.....Junior 2.4 15.3% 32.6% 31.6% 20.5% 288 

.....Senior 2.4 15.9% 29.7% 31.5% 23.0% 391 

Gender 

2.4 18.6% 28.9% 30.1% 22.4% 429 .....Male 

.....Female 2.5 16.9% 33.9% 30.8% 18.4% 555 

....Transgender/Non-binary 2.3 10.0% 32.5% 35.0% 22.5% 40 

Race/Ethnicity 

2.3 15.4% 29.2% 29.2% 26.2% 65 .....African American/Black 

.....Asian 2.7 21.5% 40.9% 25.8% 11.8% 93 

.....Hispanic/Latino 2.7 28.8% 28.8% 23.1% 19.2% 52 

.....White/Caucasian 2.4 16.2% 30.8% 31.8% 21.2% 746 

.....Multiple races/ethnicities 2.6 19.7% 32.8% 31.1% 16.4% 61 

.....Other/Unknown 2.3 . 42.9% 42.9% 14.3% 7 

Residency 

2.5 17.4% 31.3% 30.8% 20.6% 995 .....U.S. resident 

.....International student 2.8 17.2% 48.3% 27.6% 6.9% 29 

Socioeconomic Background 

2.5 19.5% 29.2% 31.0% 20.4% 226 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5 18.6% 33.1% 29.2% 19.1% 517 

.....Upper middle/Upper class 2.4 13.2% 31.3% 33.8% 21.7% 272 

First Generation College Student* 

2.7 22.8% 34.4% 28.2% 14.5% 241 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.4 15.6% 31.0% 31.5% 21.9% 764 

Sexual Orientation* 

2.5 18.3% 31.0% 30.7% 20.0% 869 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.3 8.2% 38.8% 31.3% 21.6% 134 

Disability Status* 

2.5 16.6% 31.4% 33.3% 18.6% 799 .....No disability 

.....Disability 2.4 17.2% 33.1% 21.5% 28.2% 163 

....Prefer not to answer 2.7 26.3% 33.3% 22.8% 17.5% 57 

Age* 

2.5 16.6% 32.7% 30.8% 19.9% 980 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.5 34.1% 11.4% 27.3% 27.3% 44 
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I3k: How likely tell/report situation: 
to city/town police 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.9 35.5% 32.4% 22.7% 9.4% 1,036 

Academic Class 

2.9 34.9% 30.9% 24.2% 10.1% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.9 33.0% 33.5% 24.6% 8.9% 203 

.....Junior 2.9 34.8% 32.4% 22.8% 10.0% 290 

.....Senior 3.0 37.6% 32.5% 21.1% 8.9% 394 

Gender 

3.0 37.0% 34.5% 20.0% 8.5% 435 .....Male 

.....Female 2.9 34.3% 30.7% 25.0% 10.0% 560 

....Transgender/Non-binary 3.0 36.6% 34.1% 19.5% 9.8% 41 

Race/Ethnicity 

2.8 31.8% 27.3% 25.8% 15.2% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 32.6% 41.1% 21.1% 5.3% 95 

.....Hispanic/Latino 3.2 48.1% 25.0% 25.0% 1.9% 52 

.....White/Caucasian 2.9 35.7% 32.4% 22.4% 9.5% 754 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 33.9% 32.3% 24.2% 9.7% 62 

.....Other/Unknown 2.1 14.3% 28.6% 14.3% 42.9% 7 

Residency 

2.9 35.8% 32.0% 22.7% 9.5% 1,006 .....U.S. resident 

.....International student 3.0 26.7% 46.7% 23.3% 3.3% 30 

Socioeconomic Background 

2.9 35.1% 31.1% 19.7% 14.0% 228 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.0 36.7% 31.9% 23.7% 7.6% 523 

.....Upper middle/Upper class 2.9 33.3% 34.8% 22.8% 9.1% 276 

First Generation College Student 

3.0 38.7% 31.7% 20.6% 9.1% 243 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.9 34.8% 32.7% 23.1% 9.4% 774 

Sexual Orientation* 
3.0 36.4% 32.8% 22.2% 8.6% 877 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.7 28.5% 31.4% 24.8% 15.3% 137 

Disability Status 

3.0 35.7% 33.1% 22.9% 8.3% 812 .....No disability 

.....Disability 2.8 33.3% 29.6% 21.6% 15.4% 162 

....Prefer not to answer 3.0 36.8% 31.6% 22.8% 8.8% 57 

Age* 

2.9 34.4% 33.1% 23.2% 9.4% 992 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.3 61.4% 18.2% 11.4% 9.1% 44 
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I3l: How likely tell/report situation: 
to parent(s)/guardian(s) 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 3.0 41.6% 30.0% 17.7% 10.7% 1,035 

Academic Class 

3.2 48.3% 30.9% 12.1% 8.7% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 3.1 44.6% 29.9% 15.7% 9.8% 204 

.....Junior 3.0 39.7% 28.3% 21.0% 11.0% 290 

.....Senior 3.0 39.0% 30.9% 18.4% 11.7% 392 

Gender* 

2.9 33.6% 34.1% 19.1% 13.1% 434 .....Male 

.....Female 3.1 48.0% 27.1% 16.1% 8.8% 560 

....Transgender/Non-binary 2.9 39.0% 24.4% 24.4% 12.2% 41 

Race/Ethnicity 

3.0 43.9% 28.8% 13.6% 13.6% 66 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 43.2% 25.3% 21.1% 10.5% 95 

.....Hispanic/Latino 3.4 58.5% 24.5% 11.3% 5.7% 53 

.....White/Caucasian 3.0 39.9% 30.9% 18.2% 11.0% 752 

.....Multiple races/ethnicities 3.1 43.5% 32.3% 17.7% 6.5% 62 

.....Other/Unknown 2.9 42.9% 28.6% . 28.6% 7 

Residency* 

3.0 40.9% 30.2% 17.9% 10.9% 1,005 .....U.S. resident 

.....International student 3.5 66.7% 20.0% 10.0% 3.3% 30 

Socioeconomic Background* 

2.9 40.8% 23.7% 17.5% 18.0% 228 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 41.6% 32.4% 17.6% 8.4% 522 

.....Upper middle/Upper class 3.1 42.8% 30.4% 17.4% 9.4% 276 

First Generation College Student 

3.1 45.7% 28.0% 14.0% 12.3% 243 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 40.9% 30.5% 18.4% 10.2% 773 

Sexual Orientation* 
3.1 43.0% 30.3% 16.2% 10.5% 876 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 32.1% 28.5% 26.3% 13.1% 137 

Disability Status* 
3.0 41.2% 32.2% 16.6% 10.0% 811 .....No disability 

.....Disability 3.0 43.8% 22.2% 19.1% 14.8% 162 

....Prefer not to answer 2.9 40.4% 21.1% 28.1% 10.5% 57 

Age* 

3.0 41.5% 30.7% 17.5% 10.2% 992 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.8 44.2% 11.6% 20.9% 23.3% 43 
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I3m: How likely tell/report situation: 
to other 

Mean 
Rating 

4: 
Very 
likely 

3: 
Somewhat 

likely 

2: Not 
very 
likely 

1: Not 
at all 
likely Total (N) 

All 2.2 21.2% 17.0% 17.6% 44.2% 312 

Academic Class 

2.4 30.6% 20.4% 12.2% 36.7% 49 .....Freshman 

.....Sophomore 2.4 24.1% 22.4% 19.0% 34.5% 58 

.....Junior 2.1 18.3% 17.1% 19.5% 45.1% 82 

.....Senior 2.0 17.9% 13.0% 17.9% 51.2% 123 

Gender 

2.2 21.8% 18.2% 14.5% 45.5% 165 .....Male 

.....Female 2.2 21.2% 15.9% 20.5% 42.4% 132 

....Transgender/Non-binary 1.9 13.3% 13.3% 26.7% 46.7% 15 

Race/Ethnicity 

1.8 . 18.8% 37.5% 43.8% 16 .....African American/Black 

.....Asian 2.3 20.8% 29.2% 8.3% 41.7% 24 

.....Hispanic/Latino 2.3 25.0% 25.0% 6.3% 43.8% 16 

.....White/Caucasian 2.1 21.8% 15.1% 17.6% 45.4% 238 

.....Multiple races/ethnicities 2.4 33.3% 6.7% 26.7% 33.3% 15 

.....Other/Unknown 2.3 . 66.7% . 33.3% 3 

Residency 

2.2 21.7% 16.4% 17.1% 44.7% 304 .....U.S. resident 

.....International student 2.1 . 37.5% 37.5% 25.0% 8 

Socioeconomic Background 

2.1 19.4% 13.9% 20.8% 45.8% 72 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.2 20.6% 21.3% 15.0% 43.1% 160 

.....Upper middle/Upper class 2.2 24.1% 11.4% 20.3% 44.3% 79 

First Generation College Student 

2.2 20.7% 20.7% 20.7% 37.8% 82 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.1 21.9% 15.6% 16.5% 46.0% 224 

Sexual Orientation 

2.2 22.6% 16.4% 18.2% 42.7% 274 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 1.8 6.9% 24.1% 13.8% 55.2% 29 

Disability Status 

2.1 20.6% 16.2% 17.1% 46.1% 228 .....No disability 

.....Disability 2.3 25.5% 18.2% 18.2% 38.2% 55 

....Prefer not to answer 2.2 17.9% 21.4% 21.4% 39.3% 28 

Age 

2.1 20.3% 17.2% 18.2% 44.3% 291 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.4 33.3% 14.3% 9.5% 42.9% 21 
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I4: If another student was in 
danger, knowledge/skills to 

intervene? 
Mean 
Rating 

3: 
Definitely 

2: 
Maybe 1: No Total (N) 

All 2.5 51.4% 46.4% 2.2% 1,054 

Academic Class 

2.6 59.1% 39.6% 1.3% 149 .....Freshman 

.....Sophomore 2.5 55.2% 43.8% 1.0% 210 

.....Junior 2.4 47.4% 49.1% 3.4% 293 

.....Senior 2.5 49.5% 48.3% 2.2% 402 

Gender* 

2.6 58.0% 40.8% 1.1% 441 .....Male 

.....Female 2.4 46.6% 51.0% 2.5% 567 

....Transgender/Non-binary 2.4 47.8% 43.5% 8.7% 46 

Race/Ethnicity 

2.4 47.0% 50.0% 3.0% 66 .....African American/Black 

.....Asian 2.3 36.5% 60.4% 3.1% 96 

.....Hispanic/Latino 2.6 58.2% 40.0% 1.8% 55 

.....White/Caucasian 2.5 53.0% 45.1% 2.0% 768 

.....Multiple races/ethnicities 2.5 51.6% 46.8% 1.6% 62 

.....Other/Unknown 2.6 71.4% 14.3% 14.3% 7 

Residency 

2.5 51.9% 45.9% 2.2% 1,024 .....U.S. resident 

.....International student 2.4 36.7% 63.3% . 30 

Socioeconomic Background 

2.5 50.4% 45.3% 4.3% 232 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.5 52.7% 45.6% 1.7% 528 

.....Upper middle/Upper class 2.5 50.5% 48.4% 1.1% 283 

First Generation College Student 

2.5 48.6% 49.4% 2.0% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.5 52.2% 45.6% 2.2% 785 

Sexual Orientation 

2.5 52.2% 45.7% 2.1% 889 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.4 46.8% 50.4% 2.8% 141 

Disability Status 

2.5 51.8% 46.5% 1.7% 825 .....No disability 

.....Disability 2.5 52.4% 43.3% 4.3% 164 

....Prefer not to answer 2.4 45.0% 51.7% 3.3% 60 

Age* 

2.5 49.9% 47.8% 2.3% 1,008 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.8 84.8% 15.2% . 46 
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I5: Familiarity with NCSU's policies 
on sexual harassment prevention/

resolution? 
Mean 
Rating 

4: Very 
familiar 

3: 
Somewhat 

familiar 

2: Not 
very 

familiar 

1: Not 
at all 

familiar Total (N) 

All 2.8 17.7% 48.1% 27.7% 6.6% 1,053 

Academic Class* 

3.1 30.4% 54.1% 14.9% 0.7% 148 .....Freshman 

.....Sophomore 2.8 18.6% 51.9% 23.3% 6.2% 210 

.....Junior 2.7 15.0% 48.5% 29.4% 7.2% 293 

.....Senior 2.6 14.4% 43.5% 33.6% 8.5% 402 

Gender* 

2.8 19.7% 47.1% 26.5% 6.8% 442 .....Male 

.....Female 2.8 16.1% 49.5% 29.2% 5.3% 566 

....Transgender/Non-binary 2.6 17.8% 40.0% 22.2% 20.0% 45 

Race/Ethnicity* 

2.6 16.7% 39.4% 34.8% 9.1% 66 .....African American/Black 

.....Asian 2.6 4.1% 52.6% 40.2% 3.1% 97 

.....Hispanic/Latino 2.6 18.2% 34.5% 40.0% 7.3% 55 

.....White/Caucasian 2.8 18.9% 49.0% 25.6% 6.5% 767 

.....Multiple races/ethnicities 2.9 21.3% 52.5% 18.0% 8.2% 61 

.....Other/Unknown 3.0 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 7 

Residency* 

2.8 18.1% 48.3% 27.1% 6.5% 1,023 .....U.S. resident 

.....International student 2.4 3.3% 40.0% 50.0% 6.7% 30 

Socioeconomic Background 

2.7 15.9% 49.1% 25.4% 9.5% 232 .....Poor/Working class 

.....Middle class 2.8 18.4% 48.5% 28.0% 5.1% 528 

.....Upper middle/Upper class 2.8 18.0% 47.3% 27.9% 6.7% 283 

First Generation College Student 

2.7 15.4% 47.8% 27.9% 8.9% 247 .....First generation college student 

.....Not first generation 2.8 18.5% 48.5% 27.3% 5.7% 785 

Sexual Orientation 

2.8 18.1% 47.7% 27.7% 6.5% 889 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 14.2% 51.8% 29.1% 5.0% 141 

Disability Status 

2.8 17.5% 49.3% 26.7% 6.5% 825 .....No disability 

.....Disability 2.8 18.3% 45.7% 30.5% 5.5% 164 

....Prefer not to answer 2.7 18.6% 39.0% 33.9% 8.5% 59 

Age* 

2.8 17.0% 48.8% 27.8% 6.5% 1,007 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 2.9 32.6% 32.6% 26.1% 8.7% 46 
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I6a: NCSU's policies regarding 
sexual harassment are 
available/easy to find 

Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.0 27.6% 51.0% 17.4% 3.9% 866 

Academic Class* 

3.3 41.2% 51.9% 5.3% 1.5% 131 .....Freshman 

.....Sophomore 3.1 26.9% 57.7% 13.7% 1.7% 175 

.....Junior 2.9 24.5% 48.6% 20.9% 6.0% 249 

.....Senior 2.9 24.8% 48.9% 21.9% 4.5% 311 

Gender* 

3.1 32.1% 51.4% 13.3% 3.3% 368 .....Male 

.....Female 3.0 23.8% 51.6% 20.8% 3.9% 467 

....Transgender/Non-binary 2.9 32.3% 38.7% 16.1% 12.9% 31 

Race/Ethnicity 

3.0 25.9% 53.7% 16.7% 3.7% 54 .....African American/Black 

.....Asian 2.9 16.0% 61.7% 18.5% 3.7% 81 

.....Hispanic/Latino 2.9 27.9% 39.5% 30.2% 2.3% 43 

.....White/Caucasian 3.0 29.4% 49.6% 16.7% 4.3% 633 

.....Multiple races/ethnicities 3.0 24.5% 57.1% 16.3% 2.0% 49 

.....Other/Unknown 3.3 33.3% 66.7% . . 6 

Residency 

3.0 27.7% 50.6% 17.6% 4.0% 840 .....U.S. resident 

.....International student 3.1 23.1% 65.4% 11.5% . 26 

Socioeconomic Background 

2.9 23.5% 50.5% 19.4% 6.6% 196 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.1 30.8% 51.4% 15.6% 2.3% 442 

.....Upper middle/Upper class 3.0 25.3% 50.7% 19.1% 4.9% 225 

First Generation College Student 

3.1 30.1% 51.0% 15.5% 3.4% 206 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.0 26.8% 51.0% 18.2% 4.0% 649 

Sexual Orientation* 

3.1 28.6% 51.3% 17.3% 2.8% 741 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 2.8 19.8% 50.5% 19.8% 9.9% 111 

Disability Status* 

3.0 26.2% 54.5% 16.3% 3.0% 675 .....No disability 

.....Disability 3.0 31.4% 40.0% 20.7% 7.9% 140 

....Prefer not to answer 3.0 35.3% 35.3% 23.5% 5.9% 51 

Age 

3.0 27.2% 51.9% 17.0% 3.9% 827 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.0 35.9% 33.3% 25.6% 5.1% 39 



North Carolina State University 

2015 Campus Climate Survey (Undergraduate Students) 

Section I: Sex Discrimination, Sexual Harassment, and Sexual Assault 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

* Statistically significant difference (p<.05) between group

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 25 

I6b: NCSU's policies regarding 
sexual harassment are easy to 

understand 
Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.2 37.1% 48.1% 12.6% 2.3% 753 

Academic Class* 

3.4 50.8% 43.8% 4.7% 0.8% 128 .....Freshman 

.....Sophomore 3.2 34.6% 50.0% 13.6% 1.9% 162 

.....Junior 3.1 36.3% 45.3% 13.9% 4.5% 201 

.....Senior 3.1 32.4% 51.1% 14.9% 1.5% 262 

Gender 

3.3 40.7% 46.5% 10.9% 1.8% 329 .....Male 

.....Female 3.2 34.3% 50.0% 13.5% 2.3% 394 

....Transgender/Non-binary 3.0 33.3% 40.0% 20.0% 6.7% 30 

Race/Ethnicity* 

3.1 27.7% 55.3% 14.9% 2.1% 47 .....African American/Black 

.....Asian 3.0 22.4% 61.8% 13.2% 2.6% 76 

.....Hispanic/Latino 3.0 34.2% 36.8% 26.3% 2.6% 38 

.....White/Caucasian 3.2 40.7% 45.1% 11.8% 2.4% 541 

.....Multiple races/ethnicities 3.2 33.3% 57.8% 8.9% . 45 

.....Other/Unknown 3.2 16.7% 83.3% . . 6 

Residency 

3.2 37.2% 47.7% 12.8% 2.3% 728 .....U.S. resident 

.....International student 3.2 32.0% 60.0% 8.0% . 25 

Socioeconomic Background 

3.1 31.9% 50.0% 15.1% 3.0% 166 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.3 40.1% 47.5% 10.9% 1.6% 387 

.....Upper middle/Upper class 3.2 36.0% 47.2% 13.7% 3.0% 197 

First Generation College Student 

3.3 42.0% 44.2% 11.6% 2.2% 181 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.2 35.7% 49.0% 13.0% 2.3% 561 

Sexual Orientation 

3.2 37.7% 47.8% 12.5% 2.0% 650 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.1 30.8% 51.6% 14.3% 3.3% 91 

Disability Status 

3.2 36.7% 49.7% 11.9% 1.7% 588 .....No disability 

.....Disability 3.1 38.3% 40.8% 16.7% 4.2% 120 

....Prefer not to answer 3.2 37.8% 46.7% 11.1% 4.4% 45 

Age 

3.2 36.6% 48.5% 12.5% 2.4% 721 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.3 46.9% 37.5% 15.6% . 32 
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I6c: NCSU encourages victims to 
report harassment/stalking/relat 

and/or sexual violence 
Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.4 55.0% 37.0% 6.0% 2.0% 959 

Academic Class 

3.5 59.4% 35.7% 4.2% 0.7% 143 .....Freshman 

.....Sophomore 3.5 55.5% 36.5% 5.5% 2.5% 200 

.....Junior 3.5 56.8% 34.5% 6.1% 2.7% 264 

.....Senior 3.4 51.4% 39.8% 7.1% 1.7% 352 

Gender* 

3.5 58.1% 37.6% 3.3% 1.0% 399 .....Male 

.....Female 3.4 53.2% 36.7% 7.8% 2.3% 526 

....Transgender/Non-binary 3.1 44.1% 35.3% 11.8% 8.8% 34 

Race/Ethnicity 

3.4 49.1% 47.4% 1.8% 1.8% 57 .....African American/Black 

.....Asian 3.4 46.7% 45.6% 5.6% 2.2% 90 

.....Hispanic/Latino 3.4 48.9% 42.6% 6.4% 2.1% 47 

.....White/Caucasian 3.5 56.8% 34.4% 6.7% 2.1% 701 

.....Multiple races/ethnicities 3.5 55.2% 41.4% 3.4% . 58 

.....Other/Unknown 3.7 66.7% 33.3% . . 6 

Residency* 

3.5 55.5% 36.3% 6.2% 2.0% 932 .....U.S. resident 

.....International student 3.4 37.0% 63.0% . . 27 

Socioeconomic Background* 
3.3 50.2% 37.1% 8.5% 4.2% 213 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 57.8% 36.4% 5.0% 0.8% 483 

.....Upper middle/Upper class 3.4 53.7% 38.1% 5.8% 2.3% 257 

First Generation College Student 

3.5 57.6% 33.9% 6.3% 2.2% 224 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.4 53.8% 38.2% 6.0% 1.9% 719 

Sexual Orientation* 

3.5 56.9% 36.3% 5.1% 1.7% 816 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 42.4% 41.6% 12.0% 4.0% 125 

Disability Status* 
3.5 55.5% 37.8% 4.9% 1.7% 751 .....No disability 

.....Disability 3.4 53.9% 32.2% 9.9% 3.9% 152 

....Prefer not to answer 3.4 50.0% 38.9% 11.1% . 54 

Age 

3.4 54.8% 37.0% 6.2% 2.0% 919 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.5 57.5% 37.5% 2.5% 2.5% 40 



North Carolina State University 

2015 Campus Climate Survey (Undergraduate Students) 

Section I: Sex Discrimination, Sexual Harassment, and Sexual Assault 

Tables of Results by Demographic Characteristics 

* Statistically significant difference (p<.05) between group

Prepared by Office of Institutional Research and Planning 

Page 27 

I6d: NCSU offers victims adequate 
support, resources, and services 

Mean 
Rating 

4: 
Strongly 

agree 

3: 
Somewhat 

agree 

2: 
Somewhat 
disagree 

1: 
Strongly 
disagree Total (N) 

All 3.4 52.0% 39.4% 5.7% 2.8% 857 

Academic Class 

3.5 56.6% 39.7% 0.7% 2.9% 136 .....Freshman 

.....Sophomore 3.4 55.0% 35.0% 6.1% 3.9% 180 

.....Junior 3.4 53.4% 37.8% 6.3% 2.5% 238 

.....Senior 3.4 47.2% 43.2% 7.3% 2.3% 303 

Gender 

3.5 53.9% 40.6% 3.9% 1.7% 360 .....Male 

.....Female 3.4 51.4% 38.4% 6.8% 3.4% 469 

....Transgender/Non-binary 3.1 39.3% 42.9% 10.7% 7.1% 28 

Race/Ethnicity 

3.4 47.1% 45.1% 3.9% 3.9% 51 .....African American/Black 

.....Asian 3.3 42.9% 48.8% 7.1% 1.2% 84 

.....Hispanic/Latino 3.3 47.7% 40.9% 9.1% 2.3% 44 

.....White/Caucasian 3.4 53.5% 37.8% 5.8% 2.9% 622 

.....Multiple races/ethnicities 3.5 56.9% 37.3% 2.0% 3.9% 51 

.....Other/Unknown 3.6 60.0% 40.0% . . 5 

Residency 

3.4 52.5% 39.0% 5.8% 2.8% 831 .....U.S. resident 

.....International student 3.3 38.5% 53.8% 3.8% 3.8% 26 

Socioeconomic Background* 
3.3 46.2% 39.8% 8.1% 5.9% 186 .....Poor/Working class 

.....Middle class 3.5 55.6% 38.4% 4.4% 1.6% 435 

.....Upper middle/Upper class 3.4 50.0% 40.9% 6.5% 2.6% 232 

First Generation College Student 

3.4 53.7% 36.3% 7.0% 3.0% 201 .....First generation college student 

.....Not first generation 3.4 51.3% 40.6% 5.5% 2.7% 641 

Sexual Orientation* 

3.4 54.5% 37.5% 5.1% 2.8% 741 .....Heterosexual or straight 

.....Gay, lesbian, or bisexual 3.2 33.3% 53.9% 10.8% 2.0% 102 

Disability Status 

3.4 52.7% 40.1% 5.2% 2.1% 679 .....No disability 

.....Disability 3.3 49.2% 38.3% 7.0% 5.5% 128 

....Prefer not to answer 3.3 51.0% 32.7% 10.2% 6.1% 49 

Age 

3.4 52.0% 39.4% 5.8% 2.8% 823 .....Traditional (18-27) 

.....Non-Traditional (>27) 3.4 52.9% 41.2% 2.9% 2.9% 34 
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